 
鑑於外國人飲食與本國人有差異性，為使其飲食獲得應有尊重，對其伙食有自主權，特就其伙食之選擇給予相當決定權，以照顧其飲食。            Karena makanan dan minuman warga negara asing dengan orang Taiwan ada perbedaan, sehingga ada sikap saling menghormati dalam makan dan minum, terhadap hak untuk memilih atas setiap makanan dan minuman, yang paling penting terdapat hak untuk memutuskan dalam memilih makanan dan minuman, dan menjaga makanan dan minuman.

廚房、餐廳的整潔與衛生，攸關外國人健康，應指派專人巡檢，作成紀錄，不僅可加強環境整潔，確保外國人生活環境衛生安全，更可以讓外國人安心飲食。                                                                                                                                                                          

Dapur, kebersihan dan kesehatan restoran, dan peduli atas kesehatan warga negara asing. Harusnya mengutus petugas yang ahli untuk melakukan pemeriksaan, membuat catatan, bukan hanya mampu membuat lingkungan menjadi lebih bersih, tetapi juga dapat memastikan lingkungan kehidupan warga negara asing yang sehat dan aman, terlebih dapat membuat warga negara asing mempunyai rasa aman untuk mengkomsumsi makanan dan minuman.

住宿安全為生活起居之基本要素，除應有建築物使用執照外，宿舍設置應符合本國之消防安全標準，以確保外國人住宿安全，使其有適當的生活空間，維持一定生活品質。

Beberapa hal dasar dari kemanan tinggal di asrama untuk aktivitas sehari-hari, selain terdapat surat-surat bangunan tempat tinggal, peralatan di asrama juga harus memenuhi standar keamanan dari dinas pemadam kebakaran di Taiwan, untuk memastikan keamanan di asrama warga negara asing, dalam penggunaannya cocok dengan ruangan di kehidupan sehari-hari, pemeliharaannya harus untuk kualitas kehidupan sehari-hari.

為加強兩性平等，依性別妥為分隔生活環境，以保護外國人個人隱私。

Untuk memperkuat persamaan hak dan kewajiban antar 2 lawan jenis, maka lingkungan kehidupan sehari-hari akan dipisahkan berdasarkan jenis kelamin, melindungi privacy dari setiap warga negara asing.

若外國人對管理規則、伙食或住宿有任何意見或建議，可透過管理人員向公司反映，以確保自身在台工作權益。

Jika dari warga negara asing terdapat saran atau usul atas peraturan-peraturan ini, makanan, minuman, atau hal-hal mengenai tinggal di asrama, maka bisa melewati pengurus yang ada untuk diajukan ke perusahaan, dan untuk memastiakn hak perorang ketika bekerja di Taiwan.
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